

瞧，又疯了一个！不过当那些神预言被验证之前，人们经常会把那些伟大的预言家当成疯子。这不，数字加密货币交易所Kraken的首席执行官（CEO）杰西·鲍威尔（Jesse Powell）今日表示：“未来10年内，比特币价格有望飙升至100万美元。”

杰西·鲍威尔（Jesse Powell）

杰西·鲍威尔（Jesse Powell）是虚拟货币、在线/国际支付和欺诈方面的专家，也是Kraken的创始人兼首席执行官，Kraken是最值得信赖和最大的比特币交易所之一，Jesse Powell是虚拟货币行业15年的资深人士，在加密货币领域拥有很高的影响力。

这位老哥可谓人狠话不多，自2020年初以来，比特币价格飙升了近600%。支持比特币的人，把比特币看成一种通胀对冲资产，也是一种投机资产。也正是因为如此，在新冠疫情肆虐全球经济重挫的背景下，机构进场也成为推升比特币飙升的原因之一。

杰西·鲍威尔认为：“我们只能猜测，但当你用美元来衡量时，你必须认为它（比特币）将是无穷大的。真正的信徒会告诉你，它将一路走向月球、火星，最终将成为世界货币。”关于比特币转正成为世界通用货币的预期意识都在，很多人为此十分狂热。

不过话说回来，如果比特币真能涨到100万美元，那美元通货膨胀得多大啊~

(7637208)